

## **Журналиста спасло лишь то, что в газете он освещает вопросы правоохранительных органов**

**Мухаммадиев, сержант милиции района Шохмансур города Душанбе, без каких либо оснований, задержал на улице столицы журналиста Завкибека Солихова, грубо обошелся с ним, при этом применяя физическую угрозу.**

Дело в том, что 12 марта Завкибек Солихов, корреспондент газеты «Имруз NEWS» идя по проспекту Айни, заметил возле исторического музея имени К.Бехзод несколько милиционеров (8-9 человек), которые прямо на улице допрашивали мужчину средних лет с бородой.

Поскольку в Таджикистане уже несколько месяцев идет негласная борьба с бородатыми мужчинами, журналист предположил, что именно из-за бороды мужчину задержали, и подошел поближе узнать результаты данного «допроса». Он намеревался снять на мобильный телефон действия милиционеров, однако один из них заметив его пристальный взгляд, подошел к журналисту и отнял у него телефонный аппарат. Хотя он не нашел в телефоне никаких кадров, тем не менее «в целях выяснения личности» забрал его вместе с бородатым мужчиной в отделение милиции района Шохмансур.

Завкибек Солихов в своих заметках, опубликованных в газете «Имруз NEWS» от 14 марта 2010 года, отмечает, что в отделе милиционеры грубо обращались с ним, матерились, при этом задев честь и достоинство его личности. Один из сотрудников милиции даже применил силу, чтобы отобрать мобильный телефон, когда тот пытался дозвониться до руководителя пресс- центра МВД республики Махмадулло Асадуллаева, у которого он брал информацию для своих материалов.

Только под вечер журналиста с бородатым мужчиной отпустили домой. Возможно, их спасло то обстоятельство, что Завкибек Солихов в газете «Имруз NEWS» ведет рубрику о правопорядке и несколько раз пытался связаться с руководителем пресс-центра МВД республики Махмадулло Асадуллаевым.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ.**